
Покушај пуча или генерална пробa?

Пише: Иван Ивановић
субота, 16 октобар 2010 16:09

  

Вести су пуне прича о великим хапшењима, доста људи је у затвору, вође
патриотских организација су први на листи, а ви се сада кријете и нисте у својим
кућама?

  

– Да, сви лидери покрета, Миша Вацић, Игор Маринковић и ја смо сакривени у илегали
као комунисти тридесетих година због најава репресије од стране режима и чекамо шта
ће се догодити, са свих страна долазе најаве да ћемо бити ухапшени, око 15 наших
чланова је ухапшено и према њима је примењена најгора полицијска тортура, пребијају
се и терају да потписују лажне изјаве

  

Како знате да је у питању тортура?

  

– Од појединих људи из полиције који су нама блиски и који су нам јавили да их по
наређењу директора полиције Вељовића премлаћују и терају да потписују свакакве
исказе, како би били окривљени лидери покрета.

  

Постоји прича у круговима блиским БИА да сте били јако добро организовани у
"замајавању полиције", да су неки момци ишли моторима и јављали вам где се шта
дешава... Како сте се заправо организовали, да ли вам је неко помагао, шта се то
дешавало у недељу?

  

– Као што је раније познато, ми смо упозоравали режим да ће доћи до ескалације
насиља на улицама Боеграда уколико дође до одржавања параде. Наравно, СНП Наши
1389 никада није позивао на насиље, већ смо говорили о протесту против режима који је
дозволио параду срама. али када смо изашли у раним јутарњим часовима на улице, над
градом су летели хеликоптери, на хиљаде полицајаца је кренуло да малтретира грађане
који су се упутили ка храмовима, ту су већ почеле прве чарке, јер је чак људима било
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забрањивано да долазе на свету литургију, као што је пример у Вазнесењској цркви, а у
остале су улазили уз легитимисање. То је већ почело да изазива гнев људи који су
полако почели да се формирају у групе, и да крећу ка граду како би испољили свој став
против режима и одржавање параде. Међутим, полиција је без разлога почела све да
нас премлаћује и кренули су немири на улицама. О организацији о каквој власт говори је
смешно причати, ово је била спонтана реакција младих родољуба који не желе да трпе
терор мањине у сопственој земљи.

  

Током протеста су нападана седишта странака и РТС, мамограф Б92 – то говори да
се овај народ ипак није подигао против геј популације него против режима. Да ли је
и то било спонтано или је ипак постојао неки договор?

  

Сасвим је јасно да је омладина резигнирана на садашњи режим, и сви схватају и
доживљавају га као антинародни и антисрпски, и глас патриота не може да се чује
нигде. Зато не треба никога да чуди што је нападнут РТС, са којег можемо чути само
вести као да се Србија налази у рају и да је све мед и млеко. Наравно, из истог разлога
су нападане и странке које отворено раде против сопственог народа, попут ДС-а,
ЛДП-а, СПС-а, и мени је то сасвим јасно, и због тога треба господа Тадић и Дачић
дебело да се замисле, због чега је на хиљаде младих људи толико гневно на њих. Ово је
био спонтани скуп и спонтана реакција народа.

  

Што се тиче мамографа, ја мислим да је намерно остављен како би био колатерална
штета и како би са њим скренули пажњу са правог проблема и за то окривили хулигане.
Већина људи и не зна шта је мамограф, већ су видели једино знак ТВ Б92, која је у очима
јавности нова ТВ Бастиља, па је могуће да су помислили да су њихова репортажна кола
и бацили каменице. Штета апсолутно и не постоји сем пар поломљених стаклића на
њему.

  

Утисак који је многе изненадио је храброст тих клинаца да јуре голоруки на
кордоне, да су мртви хладни док им полиција ставља лисице итд. Да ли познајеш
неке такве клинце, зашто се они ничега не боје?

  

– Зато што је за сваког младог човека везана жеља да се бори за истину, а сви ови
млади људи су то радили, борили су се за правду и истину, и бранили су образ своје
државе и свог народа. Ту нема калкулације и политичарења или личног интереса. Овде
се показала храброст младих Срба и за мене је свако од њих нови Обилић.
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Да ли познајеш неке од сличних младих људи, да ли долазе у вашу организацију,
имају ли неку накнаду или једноставно немају више шта да изгубе и боре се за
правду?

  

– Да, познајем. Из нашег покрета ухапшено је више младих људи пре и по завршетку
параде, а ниједан у току, што је интересантно, јер нико није чинио било каква кривична
дела, већ покушавају да им монтирају судске процесе. И они су ту искључиво због борбе
за нормалну Србију у којој, нажалост, немају могућност да живе. Једина накнада коју
могу од нас да добију је да их нећемо издати и продати као што су то радили политичари
протеклих година.

  

Тамо су се могли видети, кад смо већ код тих клинаца, углавном само млади људи.
Поједини људи из полиције верују да је иза њих ипак неко старији и онда остаје то
питање због чега је Србија пустила да се деца сукобљавају с кордонима. Да ли је то
због тога што се знало да неће бити озбиљне реакције полиције, водених топова и
осталог? Да ли је ово само упозорење како би ствар изгледала да се појаве и ти
старији на улицима?

  

– Па колико сам могао да видим, било је и старијих на улицама, и полиција је
примењивала крајње озбиљне реакције, управо код храма Светог Сава, били су водени
топови, чак је и коњица улетела у масу, режим је свестан да је на улицама изгубио рат
од омладине која се окренула против њих, и не знају како да се оправдају. Ево
погледајмо изјаве министра полиције који на тренутке није знао шта говори, и
претпостављам да је и он сам свестан колико је неспособан, и да када би неко заиста
организовао немире, да би дошло да пада режима. Треба напоменути да се све ово
дешавало у Београду, а замислите да је неко организовао и блокаде аутопута,
магистрала, и протесте по унутрашњости, ово је отворени знак да је министар
неспособан и да у Србији уз мала улагања може доћи до државног удара.

  

Управо је било приче и о томе. Тијанић је ово назвао генералном пробом пред
нешто озбиљније, а Бошко Јакшић мини-пучем. Да ли је то то?

  

– Моје мишљење је да је народ спонтано показао режиму шта може да се деси, не
верујем да ће ико пробати насилно рушење режима, посебно неће нека од странака, јер
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за њих нико од ових људи не би ни изашао на улицу, јер они већ годинама изигравају
народно поверење, а такође не бих то назвао ни мини-пучем јер се сви из садашњег
режима и даље налазе на својим местима, а патриотске организације су показале да
уживају велико поверење међу младима и да су битан политички фактор у Србији.

  

Да ли је полиција долазила у куће неких од вас који сте тренутно у илегали, да ли је
било претреса станова и узнемиравања ваших породица?

  

– На дан параде полиција је долазила код мене у кућу да ме превентивно приведу, затим
су одлазили у кућу код још једног нашег члана, да би затим уследио позив да се јавим у
полицијску станицу, што сам ја наравно одбио, јер нису оставили никакав позив, већ
долазе по кућама као Гестапо да нас приводе и премлаћују.

  

Премлаћују?

  

– Да, као што сам рекао, од недеље наше чланове премлаћују и изложени су најжешћим
психичким притисцима како би потписали лажне изјаве и како би лидери покрета Наши
1389 били оптужени за измишљена дела која полиција жели да нам прикачи.

  

Уколико дође до хапшења неког од вас, да ли рачунате на нечију помоћ? И пошто
сте поменули да имате изворе из полиције, значи ли то да је део полиције на вашој
страни?

  

– Већи део полиције је на нашој страни и то су нам отворено и рекли, али због притисака
режима и страха од одмазде, они засад још извршавају срамни задатак. Надам се не још
дуго. А уколико дође до хапшења, можемо рачунати на помоћ великог броја јавних
личности и интелектуалаца, што се тиче политичких странака, чисто сумњам.

  

(Разговор водила: Ана Радмиловић)

 4 / 4


